

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.8.21 星期五



找记者上壹点
读者热线>>>
85193700
13869196706

两大智能项目开工为济南“东强”蓄力

莱芜区将崛起服务全球的高端商用车生产基地

本报8月20日讯(记者 元玉飞 通讯员 元秀宝) 8月17日下午,德国凯傲集团凯傲智能叉车项目和中国重汽智能网联重卡二期项目开工活动在济南市莱芜区举行。活动以主会场+分会场视频连线形式举行,莱芜区两个项目分设分会场。活动现场,潍柴动力股份有限公司与德国凯傲集团进行了投资合作视频签约。

山东重工绿色智造产业城项目是全省新旧动能转换的重大引领项目,也是济南加快建设工业强市、打造“智造济南”的重要引擎和支撑。今年2月12日,智能网联(新能源)重卡一期项目开工,吹响了全省复工复产的号角,半年的时间里,该项目抢时间、赶进度、优服务,全力推进项目建设,目前已完成厂房主体建设,首批智能网联重卡将于今年10月份正式下线。6月18日,16家涉及绿色智造配套企业与莱芜区签订战略合作协议。随着今天两个项目的开工,一座面向国际、服务全球的高端商用车生产基地正在蓄势崛起,为总投资过千亿的山东重工(济南莱芜)绿色智造产业城项目建设增添了新的动能。



中国重汽智能网联(新能源)重卡二期项目开工。

据悉,凯傲智能叉车项目由全球领先的工业叉车、仓储自动化设备提供商德国凯傲集团投资建设。项目规划总投资50亿元,总占地面积849亩,打造年产10万台的高端新能源叉车研发智造基地。其中,一期项目占地328亩,

总建筑面积12.9万平方米,年产4万台,2021年建成达产后,预计年可实现销售收入33.5亿元;智能网联重卡二期项目总占地面积3106亩,计划总投资150亿元,总建筑面积约100万平方米。项目建成后,预计年产卡车16万辆,

实现销售收入570亿元。其中,重卡一期项目建设正快速推进,今年10月份正式提前投产;重卡二期项目已具备开工条件,提前开工。智能网联重卡项目将打造中国领先、世界一流的高端、智能、绿色重卡智造基地。

两个项目的开工,预示着一座面向国际服务全球的高端商用车生产基地正在蓄势勃发,必将为济南市加快新旧动能转换实现高质量发展提供强劲动能,为济南“东强”建设蓄力,推动“智造济南”建设。

今日E01-E04版

■本版编辑:蓝峰 ■组版:李建民

工银理财节

您身边的银行 可信赖的银行



乐享理财 慧置生活

08.01 — 08.31



扫码了解活动详情

咨询电话:0531-76230329

地址:工行莱芜分行各网点

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行

美好
与共